

- 2 ИЮН 1954

## ИЗВЕСТИЯ СОВЕТОВ ДЕПУ

### Памяти Глинки

ПЕКИН, 1 июня. (ТАСС). Вчера в Пекине по инициативе Союза китайских композиторов и пекинского отделения Общества китайско-советской дружбы состоялся вечер, посвященный 150-летию со дня рождения великого русского композитора Глинки.

С докладом о жизни и творчестве Глинки выступил известный китайский композитор, член президиума Союза китайских композиторов Ли Лин. На состоявшемся затем концерте были исполнены произведения Глинки.

В заключение был показан советский кинофильм «Глинка».

БЕРЛИН, 1 июня. (ТАСС). Демократическая печать широко отмечает сегодня 150-летие со дня рождения великого русского композитора М. И. Глинки. Газета «Берлинер цейтунг» в статье, посвященной жизни и творчеству Глинки, пишет: Нет такой страны, где бы не исполнялись гениальные произведения Глинки. Его оперные произведения «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила» в течение долгих лет не сходят со сцен крупнейших театров мира.

Газета «Дер морген» в большой статье «Создатель русских опер» отмечает, что «день премьеры (27 ноября 1836 года) оперы «Иван Сусанин» является историческим днем для развития русской музыки. В опере «Руслан и Людмила» на основе народного песенного творчества Глинка создал чудесный сказочный мир русского эпоса».